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SMÍŠENÁ STEZKA PRO POHYB CHODCŮ A CYKLISTŮ 
MODŘICE – CHRLICE – NÁKUPNÍ ZÓNA 

  
 

1. Vymezení stezky pro pěší a cyklisty 

 
KOMENTÁŘ 

Usnesení 3Z-8.5/2023: Zastupitelstvo města Modřice schvaluje smlouvu o spolupráci při 

přípravě investičních záměrů se společnosti CTPark Retail, spol.s r.o., IČ 27203069, se 

sídlem CTPark Humpolec 1571, Humpolec. 

 

Zastupitelstvo města Modřice schválilo smlouvu o spolupráci při přípravě investičních 
záměrů, kterou mimo jiné město plánuje vybudovat stezku pro pěší a cyklisty s názvem 
„Smíšená stezka pro pohyb chodců a cyklistů Modřice – Chrlice – nákupní zóna“ (dále jen 
„smíšená stezka“) v rozsahu vymezeném graficky v příloze č. 1 k tomuto komentáři. .Tato 
smlouva nabyla účinnosti 03.04.2023. 

Tímto záměrem je dotčen záměr ČR – Ředitelství silníc a dálnic na rozšíření D2 v souvislostí 
s přípravou stavby „D52 Brno, Jižní tangenta včetně zkapacitnění D2“, jejíž součástí je 
vybudování nového kapacitního mostního objektu, přes který je plánováno smíšenou stezku 
trasovat.  

Na základě jednání s ŘSD byl stanoven postup: 

1. Město Modřice uplatní požadavek na zapracování smíšené stezky do projektové 
dokumentace stavby „D52 Brno, Jižní tangenta včetně zkapacitnění D2“ 

2. Město Modřice návrh řešení smíšené stezky promítne/zapracuje do územně 
plánovací dokumentace města.  

Ad1 – komunikace mezi projektanty obou záměrů probíhá - realizováno 

Ad2 - požadavek na zapracování záměru byl zahrnut do pokynů na úpravu návrhu změny  
č. 1a Územního plánu Modřice, které byly aktuálně předány projektantům. Po jejich 
zapracování bude změna opakovaně veřejně projednána. Datum projednání není zatím 
stanoveno stejně tak jako vydání této změny. 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti a z důvodu nezbytnosti akceptovat výše uvedený 
postup pro realizaci smíšené stezky je potřeba deklarovat navrženým usnesením vůli města 
zapracovat její řešení do změny č. 1a Územního plánu Modřice.   

 

NÁVRH USNESENÍ (Mgr. Ing. Libor Procházka, MBA) 

Zastupitelstvo města Modřice deklaruje vůli zapracovat stezku pro pěší a cyklisty s názvem 
„Smíšená stezka pro pohyb chodců a cyklistů Modřice – Chrlice – nákupní zóna do Změny  
č. 1a Územního plánu Modřice. 

 

   


